CMETA PACXOJ0OB HA 2

No CraTtbs pacxoaoB
/T

1 | BeiBo3 u 3axoponenue ThO (Maii-cenTs10ps 2018
roja)

2 | Ounctka nopor CHT oT cHeroBoro nmokpeitus 50000=

3 | 3aTpathl Ha DIEKTPOIHEPTUIO U 00BeKThI 00mero | 110660=
[10JIb30BaHUs, BKJIIOUAs BHYTPEHHEIO 3JIEKTPOCETh:
TOM HHCJe:
- 06CIIy’)KMBaHKHE BHYTPEHHEH 3JIEKTPOCETH
(paboThI HAa THUHHH, 3aMEHA JIaMII, PACXOIHbIE 40000=
MaTepuabl, KOHTPOJIb COCTOSIHHS OIIOp, IPOBEpKa
CYETUYHNKOB)
- 3aTpaThl HAa YJIIMYHOE OCBEIlleHUe 20000=
- 3arpatsl Ha KIIIT 10000=
- pacyeTHbIe OKA3aTeNld IOTEPh 32500=
Tpa"chopmaTopa
- o1uIara o 1orosopy ¢ «llapraep Dueproy 8160=

4 | Omwiara MOHC nasora Ha 3emiro oOLIero 43500=
MTOJI30BaHHUS

5 | Komuccusa Cbepbanka 3a BEZicHHE PACUETHOTO 26000=
cyeTa

6 | Pacxonpl Ha KaHUEJSIPCKUE TOBAPEI 2000=

7 | HorapuanbsHble U TOYTOBLIE paCXObl 5000=

8 | Onnata JOpuIAYecKuX yCIyT 200000=

9 | Omnara o JOTOBOPY Ha OyXralTepckoe 32000=
00CITyKUBaHUE

10 | Joaru K morameHuro 110 Hajioram, IneHsMm, 105000=
mrpadam

11 | Pacxompl Ha IOKOC TpaBHl B OOCITYKUBaHHE 15000=
OCH3MHOBOTO TpUMMepa, npuHaaiexamero CHT

12 | Pacxonpl Ha OCH3MH MPU BLITOJHEHUM CPOYHBIX 10000=
Jien

13 | 3arpaThl Ha TOABE3AHYIO JOPOTY 62000=

14 | Pacxopl Ha KOHTpOII (oxXpaHy) Tepputopunt CHT | 291720= | o mmcty ronocosatns Nel

15 | 3ameHa orojoBKa KOJIOJla Ha S5-I ynuIe 7000= ]

UTOIO 1034880

Pacuer rogoBoro B3Hoca: 1034880/680 = 1521,88 py6. 3a 100 kB.M. («COTKY»)

Buumanue!!! Ilpu nepeducjieHUd CPeACTB 3a NOTPEOJIEHHYIO
3JIEKTPOIHEPTHI0, YKA3bIBAITE B CTPOKE «HA3ZHAYEHHE IJIATEHKA -
«YJIEHCKHHA B3HOC 32 3JIEKTPOIHEPT UI0»




papacang CHT «@nopa»

M.B.Xopces
¢ 15 mions 2019 o 14 uionn 2020 roja
Ne CraTtbi pacxonos CymmMma I[pumeuanue
1711
1 | BeiBo3 mycopa: croumocTh 893.20 3a 1 ky6.m.,
eMKOCTh KoHTelHepa 1,1 ky6.m x 893,2 = 982,52.
BrIB03 2-x KoHTelHepoB 982,52 x 2 = 1965,54
Maii: 893,2x2,2x6 =11790,24 (2 pa3a B HEAETIO )
Hronn: 893,2 x 2,2 x 12 =23580,48 (3 pasa B Henem0)
WMionb: 893,2x2,2x 12 =23580,48 ( 3 paza B Henemo)
Asryct: 893,2x2,2 x 12=23580,48 ( 3 pa3a B HeemO)
Cenmabps: 893,2 x 2,2 x 8 = 15720,32 ( 2 pa3sa B HeJlelnoO)
OxTa6ps : 893,2x2,2x4 =7860,16 ( 1 pa3 B Henemo no
3asaBKe )
HATOI'O 106112,16
2 | Ouncrka gopor CHT ot cHeroBoro noKpbITHs 50000=
3 | Omnara 3eMeIBbHOIO Hajaora 26466=
4 | Komuccus 6aHKa 10 JOTOBOPY Ha BEJICHHE CYETA 29000=
5 | Kannensapckue ToBapel 2000=
6 | HorapuanbHble U IIOYTOBBIE PACXOIBI 5000=
7 | Pacxomer Ha I'CM 10000=
8 | Byxraarepckoe oocayxusanne B OO0 «Peruon» —
10000 x 12mec. = 120000 py©. +5100 (oneparop 125100
KOMMYHHKaHOHHO#H cBs3u) =125 100 py6.
9 | Pacxoasl Ha oxpany (17%) 145860=
10 | Pacxonsl Ha IIOKOC TPaBE 15000=
11 | Pacxojsl Ha pEMOHT KOJIOIA 8900=
12 | Pacxoabl HA PEMOHT MOAbE3AHOI JOPOrH B T.4.: 21420=
- 2 rpeiinupoBanus — 8500 pyo.
- moicemika achansToBoi kpouks - 12920 py6.
13 | Onnara opUAHIECKHX YCIAYT 40000=
14 | 3aTpaThl Ha 3JIEKTPO3HEPTHIO H 00bEKTHI 001IEro 119840=
NMOJIb30BAHUSA B T.4.:
- pacxozsl Ha dnekTpodHepruro KIIIL 16640=
- pacxobl Ha YJIHYHOE OCBEIICHHE 20000=
- pacxojsl Ha oOcIyKuBaHue ekTpoceTeii (17%) 10200=
- pacueTHBIE MIOKa3aTelll oTepb TpaHchopmaTopa 33000=
- paGoTHI HA JIMHY, 3aMEHA JIaMII, KOHTPOJIb COCTOSHHS
CTONIO0B 40000=
15 | 3amena nposojoB raasHoi aunuu 375 m aa CHII 240000=
16 | Bosmarpaxnenue npencenarearo CHT 65000
UTOro 1009698.16

Pa3smep B3Hoca ¢ 1-ii cotkn = 1484,85




